

ŠTAJERSKI GOSPODAR

Erscheint jeden Samstag — Verlag und Schriftleitung: Marburg (Drau), Badgasse 6 — Ruf 25-67 — Bezugspreise: In der Ostmark: vierteljährlich RM 1.20 einschl. 9 Rpf Postgebühr, im Altreich: RM 1.20 einschl. 9 Rpf Postgebühr, zuzüglich 18 Rpf Zustellgebühr. — Postscheckkonto Wien Nr. 55030

Nr. 8 - V. Jahrgang

Marburg a. d. Drau, Samstag, 24. Februar 1945

Einzelpreis 10 Rpf

Gesla nemškega naroda

S plamenečim sovraštvom in z železno voljo bo nemški narod nadaljeval svoja prizadevanja do dokončne zmage nad koalicijo plutokracije in boljševizma

V sedanjem vojnem položaju ne bo odveč, ako se ozremo nekoliko na situacijo, v kateri se je nahajala Sovjetska Unija oktobra 1941. Boljševiški velikan, ki se je bil s 160 divizijami pripravil na generalni napad na Nemčijo, je bil takrat dozdevno na tleh. Pomisliti je treba, da so bile nemške čete takrat komaj osem kilometrov pred Moskvo. Nemški vojaki so z daljnogledi opazovali moskovski tramvaj, Leningrad je bil obkrožen in Kijev je bil medtem že v nemških rokah. Takrat je Sovjetska Unija izgubila svoja najdragocenejša agrarna in industrijska področja. V Sibiriji še sovjetske orožarne niso bile vzpostavljene docela, kljub temu pa boljševiški mogotci niso opustili boja. V Leningradu so boljševiki brez vsakega obotavljanja pošiljali ženske in dece v oboroževalne obrate, ki so bili dnevno izpostavljeni nemškim granatam. Prebivalstvo Leningrada je umiralo na posledicah gladi, strahovitega mraza in nalezljivih boleznih v tako velikem obsegu, da je znašalo število mrtvih na tisoče. Toda ogromna dežela, segajoča od Poljske do Pacifika, je imela zahvaljujoč svojemu ugodnemu geografskemu položaju — toliko naravne obrambne moči, da je boljševiški režim prebolel nevarno vojaško krizo tistih oktober-skih tednov.

Kar boljševikom skozi tri in pol leta ni uspelo, je uspelo sedaj: z dvakratno in trikratno množino čet in materiala so preplavili dragocena področja Nemčije na vzhodu. Bogato žitnico Warthe-Gau-a in z oboroževalnega vidika važno Gornjo Šlezijo smo morali prepustiti sovražniku. Spričo takšnega položaja nastane vprašanje: Ali zamore Nemčija po tako težkih izgubah in po takih zadobljenih ranah sploh še nadaljevati svoj boj? Kdor Nemčija ne pozna, bo morda priznal upravičenost tega vprašanja. Za Nemce je bil podan odgovor na to vprašanje že od prvega dne po izbruhu te vojne: Nemčija se mora in se tudi mora bojevati. Nemčija te vojne ne bo nikdar izgubila, ako jo neče izgubiti. Spomniti se je treba samo na napore, ki jih je zmožilo prebivalstvo Leningrada. Pozabiti ne smemo, koliko žilavosti in železne volje je dokazal angleški narod, ko je bila Nemčija l. 1940 pripravljena za invazijo v času, ko Anglija ni imela več kot par tucatov lovcev in več sto bombnikov. Kar so zmožli sovjeteki in angleški podaniki, ni torej za Nemčijo sploh nikako vprašanje. Nikdo ne more zahtevati od nemškega vodstva, da bo sedaj sovražnikom na ljubo izblebetalo, kakšne gmotne rezerve so kljub vsemu razdejanju na razpolago za nadaljevanje boja. Tudi jim ne bo predčasno razodelo, kakšne adute še ima v rokah za nadaljevanje velike partije.

Nemški narod se dobro zaveda, da je danes osamljen v svojem boju z židovskim boljševizmom in njegovimi plutokratskimi pomagači. Kot osamljen borec, zapuščen od vseh laži-prijateljev, mora nemški narod sam nadaljevati svoj boj za lastni obstanek in za kulturo in civilizacijo Evrope. Spoznal je v teku tega boja svoje sovražnike kot nemilosrdne morilce in krvnike. Tudi zapadne velesile so svoječasnno podpisale mednarodno konvencijo Rdečega križa, toda v primerjavi z boljševiški zavezniki se razlikuje

jejo samo v izbiri sredstev, s katerimi si prizadevajo ubijati nemški narod. Nikdo ne bo trdil, da je treba posebne vojaške hrabrosti za metanje bomb iz 7000 metrov višine na stanovanjska naselja. Duh, ki preveva angleške letalce, je duh barbarske maščevalnosti, ki se ne zaustavlja pred uničevanjem cerkva, muzejev, baročnih palač itd. Nikdo ni karakteriziral tega duha maščevalnosti tako kot angleški vikar Whippa v Leicesteru, ki je zapisal 5. septembra 1940 v svojem cerkvenem listu: »Povelja za angleške bombnike bi se morala glasiti: izbrisite vse Nemce. V to svrbo naj bi se mobilizirala vsa naša znanost, da bi izumila nova in še strahotnejša eksploziva. Kot oznanjevalec evangelija si morda ne bi smel dovoliti takih misli, toda jaz grem dalje: odkrito izjavljam, da bi izbrisal vso Nemčijo iz zemljevida, ako bi to bilo v mojih močeh.«

Kakšna torej naj bo reakcija nemškega naroda na tako blazno sovraštvo. Sovraštvo nemškega naroda mora biti tedaj še jačje kakor je sovraštvo sovražnikov. Če kdo morda misli, da se lahko odgovori na tako sovraštvo s ponižnostjo, še s tem ni nikdo prepričal, da anglo-ameriški gangsterji ne bi izpreminjali nemških cerkva in stanovanjskih blokov v kupe razvalin. Najdejo se tudi taki, ki opravičujejo to gangsterstvo z utemeljitvijo, da gre za vojake, ki izpolnjujejo

samo svoja povelja. Vsem tem bodi povedano, da pade pri vsakem terorernem napadu mnogo več otrok, žena in starčkov, kot za boj sposobnih moških. Ne smemo nadalje pozabiti, da ti »vojaki« z velikim veseljem streljajo na kmete po poljih in da zlasti z največjo naslado obstreljujejo civilno prebivalstvo v železniških vlakih.

Medtem se je v zadnjih pet tednih v vzhodnih delih Nemčije nakopičilo toliko grozot boljševiške strahovlade, da je težko popisati vse to, kar mora nemški narod v tistih krajih preživeti po dnevu in po noči. Silno težka je torej preizkušnja nemškega vzhoda. Sovražniki smatrajo to vojno kot sredstvo za iztrebljenje nemškega naroda. Obenem so mnenja, da je v to svrbo dobrodošlo sleherni sredstvo. V tej nemilosrdni borbi se mora torej sleherni poskus ožrožanja nemške obrambne fronte navzven kaznovati z največjo strogostjo. Sovražniku je dobro sleherni sredstvo, s katerim zamore izpodjedati nemški odpor. Nikdo ne bo oporekal, da nosi sleherni Nemec težka vojna bremena. Toda vojna zahteva, da slehernik dan za dnevom prestane svojo preizkušnjo. Nemški narod odgovarja sovražnikom s plamenečim sovraštvom in z železno voljo, nadaljevati ta gigantski boj z vsemi razpoložljivimi silami do tistega trenutka, ko mu bo zgodovina podarila lovorjev venec in zaslužen zmagi.



Häuserschlacht im Westen

44-PK-Zeichnung 44 PK-Kriegsberichtler Leicht (Sch)

Nemški napadalni uspehi na Madžarskem

Boljševiki zavrtnjeni južno in zapadno od mesta Breslau — Srditi boji v pokrajini Pommern

Po poročilu, ki ga je izdalo nemško vrhovno poveljstvo 14. t. m. so bili na Slovaškem odbiti jačji sovražni napadi v težkih planinskih bojih. Jugozapadno od mesta Breslau je sovražnik kljub filavemu nemškemu odporu zamogel pridobiti terena v spodnji Sleziji proti zapadu in severozapadu. Po srditih bojih je sovražnik izvojeval Bunzlau. V pokrajini Pommern so se upirale nemške obrambne posadke povsod sovražnim napadom. V področju Konitz—Tuche, je nadaljeval sovražnik svoje poskuse prodora, toda brez uspeha. Sovražnik tudi ni zamogel vbočiti nemške fronte pri Elbing—Königsbergu ter pri Zitzenu.

15. februarja je bilo sporočeno, da je budimpeštanska posadka vezala celih 50 dni v najtežjih bojih premoč sovjetskih sil ter da se je potem, ko je zmanjkalo municije in prehrane, na povlečje prebila iz obkoljevalnega področja. Med Blatnim jezerom in prekopom Sarviz je bil v večdnevni bojih odstranjen večji boljševiški vdor. Boljševiki so izgubili mnogo materijala in več sto ujetnikov. Močni sovjetski napadi so bili odbiti v zpadnih Beskidih, v zapadni Sleziji, pred trdnjavo Breslau in pred mestom Glogau. Na drugih mestih je bil sovražnik v protinapadih zavrtnjen. V vijugi reke Oder so boljševiki prodrli do Grünberga. V južnem delu pokrajine Pommern so vzdržale nemške postojanke srdite sovjetske napade. V Posenu so beležili težke populčne boje, med Konitzom in Graudenzom pa so bili zaustavljeni vsi sovražni poskusi prodora. Isto se je zgodilo tudi v Vzhodni Prusiji. V Vzhodni Prusiji je bilo od 12. do 15. januarja uničenih 2600 sovjetskih tankov.

Več nadaljnjih skupin budimpeštanske posadke se je po poročilu z dne 16. februarja prebilo k nemškim črtam. Na Slovaškem so beležili v teku srditih boljševiških napadov le operacije lokalnega značaja. V Spodnji Sleziji se je ojačil nemški odpor. Vse od uspešnih protinapadov je bil sovražnik prisiljen k pregrupacijam. V Vzhodni Prusiji se je vzdrževal sovražni pritisk med Landeckom in Graudenzom, sovražnik pa je vdrl v Konitz in Tuche. V Vzhodni Prusiji so bili izjavljeni novi sovražni poskusi prodora.

Na Madžarskem so nemške čete severno od Donave sunile globoko v sovjetsko mostišče pri Esztergomu. Na Slovaškem so bili na cesti Losonc—Altsohl preprečeni sovražni poskusi prodora. Boljševiki so vzdrževali svoj pritisk v Ratiboru, vendar brez večjega uspeha. Ob reki Oder so se vrtili novi sovjetski napadi. Posadka mesta Breslau je odbila v trdih bojih sovražne napade. Srdit odpor so nudile nemške čete v Tucheler—Heide in zapadno od Graudenza. Sovražnik ni mogel nikjer razparati nemške fronte. Tudi pri Libau-u in Doblenu so se izjavili močni sovražni napadi.

Nemško vojno poročilo z dne 19. t. m. pravi, da so koncentrični napadi nemških čet proti esztergomskega mostišča dobro napredovali. Na Slovaškem je popustila srditost sovražnih napa-

dov, ki so bili po vrsti odbiti. Dočim se situacija med Bielitzom in mestom Schwarzwasser ter pri Ratiboru v menjačočih se napadih in protinapadih ni bistveno izpremenila, so nemške čete izvojevale v odseku Strehlen—Kanth popolni obrambni uspeh. Odlično je odbijala sovražne napade posadka mesta Breslau. Pri Lauban-u je bil sovražnik zavrtnjen. Tu so se zapletle nemške čete do Gubena v težke obrambne boje. V pokrajini Pommern sta vrgli obe stranki nove rezerve v bitko, ki je vsled tega pridobila glede srditosti. V Vzhodni Prusiji so se ojačili boljševiki južno od Braunsberga in severovzhodno od Mehlsacka. V Kurlandu so bili preprečeni močni sovražni poskusi prodora.



Ubersichtskarte von der schweren Abwehrschlacht an der Ostfront

Scherl-Bilderdienst-M.



Karte zu den Kämpfen zwischen St. Vith und Echiernach.

Scherl-Bilderdienst-M.

angelski nap. iz Amerikancem se ni posrečilo prodrati iz svojega mostišča ob spodnjem delu reke Sauer proti severu. Med Saarlauternom in Renom se je izjavil več sovražnih napadov. — Pri Faenzi se je krvavo zrušilo več angleških napadov v nemškem obrambnem ognju. Dočim je sovražna premoč po srditih bojih vdrla v Mostar so nemške čete na zapadni obali spodnje Drave zlomile sovražni odpor, prodirajoč proti severu. — Srednja in jugovzhodna Nemčija sta bili cilj anglo-ameriškega letalskega terorja. Prizadeta so bila mesta Chemnitz, Magdeburg in Dresden. Zbitih je bilo 59 sovražnih letal.

16. februarja je sporočilo nemško vrhovno poveljstvo, da so nemške čete med spodnjim Renom in reko Maas izvojevale nov obrambni uspeh. Vsi angleški napadi ob cesti Cleve—Kalkar so bili razbiti. Sovražnik je imel najtežje izgube. Tudi v Reichswaldu so bili odbiti sovražni napadi. Pri Remichu ob reki Mosel se je ojačilo bojniško delovanje. 15. februarja so odredi 15. ameriškega korpusa pričeli med Saargemündom in spodnjimi Vogezi pri predhodni artilerijski pripravi z napadom. Pri Bliesbrucku so bili zavrtnjeni protinapadi. — Amerikanci so nadaljevali svoje terorne napade, pri čemer so bila zadeta mesta Magdeburg, Kottbus in Wien. — London je bil cilj nemškega povračilnega ognja.

Prva kanadska armada je ob cesti Cleve—Kalkar doživela zastoj, zato je po poročilu z dne 16. t. m. po deset dnevih obrambne bitke preložila svoje napadalno težišče v južni del Reichswalda. Kljub temu so se njeni besni napadi zrušili pri Gochu v nemškem ognju. Bolj zapadno so se Kanadčani po trdih bojih prerili do mesta. Ob

Zatemnitev od 26. februarja do 4. marca 1945 od 18.30 do 6 ure.

Druck und Verlag: Marburger Verlags- und Druckerei-Ges. m. b. H. — Verlagsleitung: Egon Baumgartner, Hauptschriftleiter: Friedrich Golob; a. l. e. in Marburg/Drau, Badgasse 8

Zur Zeit für Anzeigen die Preistafel Nr. 3 vom 16. April 1943 gültig. Ausfall der Lieferung des Blattes bei höherer Gewalt oder Betriebsstörung gibt keinen Anspruch auf Rückzahlung des Bezugspreises

Presseregisternummer RPK I/1017,

Položaj na zapadni fronti

Potek operacij na zapadu in v srednji Italiji v preteklem tednu Lepi obrambni uspehi nemških čet

Med spodnjim Renom in reko Maas pri Genepu so nemške čete 13. t. m. izvojevale velik obrambni uspeh. Razbile so glavnino angleških napadov ter zavrtnile sovražnika s protinapadi. Nemška artilerija je razbijala ameriške pregrupacije, izsiljene vsled umetne povodnji. V mestu Pruiem so se razvili po vdoru sovražnika srditi populčni boji. Ob reki Sauer so beležili srdite obrambne boje med Wallendorfom in Esternachom. V odseku Hagenau so se razbili močni so-

vražni napadi. — Anglo-ameriški bombniki so terorizirali zapadno in jugovzhodno Nemčijo, zlasti Wien. Angleži so metali bombe na Dresden. Anglo-Amerikanci so izgubili 37 letal. Nadaljeval se je dalekometni ogenj na London in Anvers. Nemške podmornice so z zračnim jamborom potopile okrog Anglije in na Oceanu 8 ladij z 51.000 bрт.

Tudi po poročilu z dne 15. t. m. so bili v bitki med spodnjim Renom in reko Maas razbiti vsi

„Zračni jambor“ nemških podmornic

Nemške podmornice lahko z njegovo pomočjo ostanejo po več tednov pod vodo - Totalna vojna tudi pod vodo

V zadnjem času so izvajale nemške podmornice uspehe, ki napolnjujejo sovražni tabor z veliko zaskrbljenostjo. Tako je izjavil na primer, kanadski mornariški minister da je postal lov na vedno bolj živahno operirajoče nemške podmornice vedno težavnejši. Niti iz zraka niti nad vodo jih namreč ni možno kar tako izslediti, ker se zamorejo s pomočjo novih naprav poljubno držati pod vodo. Zlasti nemško vojno poročilo z dne 14. t. m. je omenilo nove uspehe, ki so jih dosegle nemške podmornice s to novo napravo. Gre za nekaj »zračni jambor« (Luftmast) ali dihalno napravo podmornice, ki se nahaja pod vodo. Pred uvedbo te naprave so morale podmornice izplivati iz vode za par ur. Tako posadka kakor tudi Diesel-motorji so potrebovali svežega kisika. Z uvedbo zračnega jambora se lahko podmornice pomikajo pod vodo po deset in tudi več tednov, ne da bi jim bilo treba na površino morja. Vsekakor pa so te voznice, ki se morajo obaviti od pričetka do konca pod vodo, za posadko zvezane s še večjimi napori kot doslej. Ne oziraje se na to, da je navigacija pod vodo mnogo težja, je postavljeno strojno osoblje

z inženirjem pred veliko večje naloge kot doslej. Tudi za ostanje posadke take večtedenske vožnje pod vodo niso prijetne, kajti zrak v podmornici, ki vozi pod vodo, postane od tedna do tedna vedno bolj vlažen, tako da posadka čez nekaj časa nima na sebi niti ene suhe niti. Podmorniška posadka nima radio-zveze z ostalim svetom, ker je treba štediti tok, tudi kaditi ne sme nikdo v truplu podmornice. Posadka uporablja višinsko sonce, ne da bi kvarila zdravja, hrani pa se izključno z močnatimi jedili.

Vojna v svojem dosedanem razdobju zahteva nujno, da se zagradi in uniči sovražnika povsod, kjerkoli je to le mogoče. Radi tega mora nemška mornarica pri svojih operacijah v bližini obal sprejeti nase najtežje pogoje vojskovanje poleg izgub, ki pomenijo le majhen del izgub, ki jih utrpi sovražnik pri svoji itak napeti transportni situaciji. S tem se je uresničilo totalno podvodno vojskovanje, ki zahteva od podmorniških posadk silne fizične napore. Te napore premagujejo nemški častniki, inženirji in mornarji samo spričo nezlomljene volje do vojskovanja.

Anglija izgublja Sredozemlje

Ko je imel Churchill še pogum prerokovati, je dejal: »Anglija je gospodarila v Sredozemlju dve sto let.« Takrat še ni vedel, da bo ostal osamljen v svoji grški politiki, ki jo bodo odklonile zavezniki Združene države ter celo angleški parlament. »Križa med združenimi narodi, o kateri je tožil Manchester Guardian, je strateško-političnega značaja in sega daleč preko grškega okvira. Če je angleška levica z dobro igrano nalivnostjo ali po dodelnem ji vlogi napadla Churchill, — so angleški tanki streljali na grške upornike — angleški konservativci se niso oglasili — potem po drugi strani vendar ne moremo odrekati njenim voditeljem sposobnosti, da jim je položaj dobro znan in da pri angleškem vmešavanju v grške zadeve ne gre za podpiranje kraljeve stranke, marveč za mnogo več: za reševanje angleškega vpliva v vzhodnem Sredozemlju, ki ga je močno naskočil boljševizem.

Ne le dve sto let, ampak tri sto let je poteklo od Cromwella, kar se Anglija poteguje za nadvlado v Sredozemlju. Pri tem je šlo seveda za vse dele Sredozemlja od Gibraltarja in Malorce pa do Malte, Egipta, Jonskih otokov, Dardanel, Cipra in Bližnjega vzhoda. Če je »Times« pisal, da je »Bližnji vzhod živčna točka v angleško-francoških in angleško-sovjetskih odnosih, — potem moremo danes k temu dodati še Grčijo in tudi Italijo. Kar se danes tukaj dogaja, je tiha borba za Balkan, ki sega globoko v Sredozemlje.

Posebno vlogo pri borbi za nadoblast v Sre-

reki Sauer so bili odbiti vsi ameriški napadi, prav tako pri Saarbrückenu in Forbachu. — Anglo-amerikanski gangsterji so 17. t. m. terorizirali zapadno in jugovzhodno Nemčijo. Škoda je nastala v Frankfurt-Mainu. — London je bil obstreljevan s povračilnim ognjem.

Tudi 19. t. m. so se na zapadu izjalovili močni napadi 1. kanadske armade v področju vzhodno od mesta Cleve ter ob reki Maas ob odločnem odporu naših čet. Samo v odseku Goch je sovražnik nekoliko prodril. Amerikanci so poskusili v večernih urah pri Linnichu izsiliti prehod preko reke Rur, vendar so obležali v obrambaem ognju. Ob severno-luxemburški meji so napadali odredi 3. ameriške armade iz področja Schnee-Eifel proti jugu ter iz mostišča Sauer proti severu. Napadi so bili deloma v protisunkih že v začetku zaustavljeni. V saarskem mostišču so se vršili boji vzhodno od Forbacha. V področju Saargemünd je bilo sovražniku iztrgano mimogrede izgubljeno področje. — V srednji Italiji traja odmor v bojevanju. — Anglo-ameriški terorni bombniki so napadali zapadno Nemčijo, Amerikanci so pa vrgli bombe na stanovanjska področja mesta Linz. — London je bil tudi 18. t. m. cilj nemškega dalekometnega orožja

šavajo, ker imajo dovolj posla s svojimi gospodarskimi cilji v Severni Afriki, Egiptu, Sedana, Abesiniji, Perzijskem zalivu in Saudovi Arabiji. Amerikanci so tudi nedvoumno povedali, da »se ne mislijo vojskovati za ohranitev angleškega imperija«. Tako je Anglija čisto osamljena v borbi za življenjsko važno pot svojega imperija ki vodi skozi Sredozemlje, katerega dan za dnem vedno bolj izgublja.

Nov izliv brezmejnega sovraštva

Na konferenci Treh v območju Črnega morja je prišlo do novega izbruha sovraštva proti Nemčiji. Kakor poroča moskovski dopisnik lista »Saturday Evening Post« je zahteval Stalin na konferenci s Churchillom in Rooseveltom slednje odstranitev nemške vojske, razdelitev Prusije, odstop nemškega ozemlja do rek Oder in Neisse vključno štettinske luke Poljski ter boljševiško okupaciji po vzoru Finske in balkanskih držav napotile njujorski tisk k ponovni obravnavi Morgenthauovega načrta. Ameriški tisk opozarja, da je zahteval Morgenthau izročitev nemškega industrijskega materiala, deportacijo milijonov nemških delavcev, internacionalizacijo področij Rur in Saar ter razkosanje ostalega nemškega ozemlja v južno in severno polovico, ki naj bi bila ločena s carinsko mejo pod zavezniško kontrolo. To stanje bi imelo nastopiti po sovražnih načrtih šele po več desetletij trajajoči boljševiški okupaciji po vzoru Finske in balkanskih držav. Podpredsednik ameriške boljševiške strokovne organizacije pa je izjavil, da pričakuje ameriški vojak boljševiško zmago nad Nemčijo, da bi bila tako podana garancija za najbrutalnejše postopanje z Nemčijo.

Tudi londonska »Times« se je postavila v službo te gonje ter se je tokrat popolnoma odvedala serioznim frazam, s katerimi se sicer tako rada lepotic. Žid Abrahamson svari v dolgem članku pred vsako popustljivostjo napram Nemcem ter ugotavlja, da ni med vodstvom in narodom v Nemčiji nikakega nasprotstva ali razlike. »Hitlerizem« je po njegovem mnenju karakterna poteza Nemca in ta nemški karakter je treba brutalno iztrebiti. Okupacija, ki bi obsegala same eno desetletje, ne zadostuje. Stari Rimljani so imeli zasedeno Anglijo štiri stoletja. To je po študentskem mnenju vzgled. Abrahamson govori nadalje o popolni kontroli nemškega naroda, o kontroli, kakor lebdí pred očmi Rooseveltu v obliki posebne tajne službe, ki bi imela spremeniti nemški narod v navadno orodje zmagovalcev.

Nemški odgovor na ta izbruh sovraštva je sporočil švedski dopisnik lista »Svenska Dagbladet« svojemu listu iz Berlina. Omenjeni dopisnik je ponovil razgovor štirih nemških vojakov, ki se se peljali na fronto ob reki Oder. Švedski dopisnik je slišal sledeče besede: »Boja ne bomo ustavili, kapitulacija je za Nemčijo nemogoča. Ne gre za razmišljanje, gre samo za boj.« Švedski dopisnik pripominja, da mislijo vsi mladi Nemci slično kakor omenjeni štirje vojaki. Dopisnik ugotavlja: »Pojasniti si moramo ta nemški vidik, da bi tako razumeli razvoj v Nemčiji.

Veliki izgledi Nemčije

Berlin, sredi februarja

Cestokrat se sliši v teh težkih tednih izustiti vprašanje, kakšne vojaške in politične izgleda ima neki Nemčija v tej odločilni borbi. V svojem članku, ki ga je priobčil Reichsminister dr. Goebbels v tedniku »Das Reich«, je podan odgovor na to vprašanje: »Vse!« Minister utemeljuje to svoje prepričanje z vsjo logiko svoje argumentacije, ko pravi: »Vojna je izgubljena šele tedaj, ako je narod in njegovo vodstvo opustita, s tem opuščajoč tudi sebe. Dr. Goebbels pravi nadalje, da pada odločitev šele v zadnji bitki. »Tu in tam nam bodo dejali — tako argumentira minister nadalje — da traja vojna že predolgo in da nam vled tega ne nudi več take prilike v velikem. Pravilno je nasprotno stališče. Čimbolj je bila ta prilika premaknjena v bližino navideznega konca vojne, tem ugodnejši so njeni izgledi. Dolgo trajanje vojne velja namreč za obe vojskujoči stranki. Preobrat vojnega položaja v tem smislu deluje na smatraljočega se zmagovalca tem porazneje, čim bolj veruje, da že sme biti prepričan o svojem dokončnem zmagovalstvu. Tedaj je tem občutljivejši za protiidarce, ki ga zadenejo v nje-

Tako vidimo, kako je Anglija prejšnjo Rusijo enkrat pritegnila v Sredozemlje kot zaveznico, nato pa jo kot sovražnico zopet izrinila. Morda je v luči te zgodovine nekoliko simbolično, če Anglija danes v Grčiji pobija predstraže svoje sovjetske zaveznice. Upoštevati pa moramo, da se je danes položaj bistveno izpremenil. Sovjetska zveza sicer nima svoje vojne mornarice, toda nova sovjetska strategija se ne bori več z mornaricami, ampak s podaltnim revolucionarnim rovarjenjem, ki se nekega dne spremeni v vojaški nastop na tako dobjenih oporiščih, kamor pride nato kopenska armada in letalstvo. Sovjetska zveza si je pripravila tla povsod, od Sirije in Libanona, Egipta, Irana, Italije, Titove Srbije in Dalmacije in do Grčije. Prejšnjo masko — zaščita krščanskih slovanskih narodov — je spremenila v novo, obširnejšo masko svetovne revolucije. Naj bo konec te vojne kakršen koli, za Anglijo skoraj ni več poti, kako najti izhod iz te zagate ter izriniti sovjetski vpliv v Bližnjega vzhoda ter vzhodnega Sredozemlja. Dardanelsko vprašanje je tako rekoč že rešeno v sovjetski prid. Sovjeti zahtevajo tudi soudeležbo pri Sueskem prekopu. Združene države so zaradi dogodkov v Sredozemlju sicer notranje precej vznemirjene, vendar se na zunanji v te zadeve ne vme-

Vpostavna pripravljenost spodnještajerske mladine

Sestanek voditeljev in voditeljic odredov Deutsche Jugend Bannov Marburg-Stadt in Marburg-Land - Govor Bundesführerja in Bundesjugendführerja

Minulo soboto in nedeljo so se sestali v gradu Windenau voditelji in voditeljice mladine Banna Marburg-Stadt v svrhu sprejemanja povelj za nadaljnje delovanje.

Po raportu, ki ga je podal Bannführer Sturm Bundesjugendführerju, je obdelal Bannführer bistvene naloge, ki jih je reševati z delom organizacije Deutsche Jugend. V prvi vrsti je podelati važnost na službo v enotah, da se izvrši izravnava fantov in deklet. Vzporedno naj teče šolanje mladih voditeljev in voditeljic, ki bodo nekoč vodili mladino. Redno prirejanje šolanja vodi do cilja. Razen svetovno nazorne in splošne službe je važna tudi služba v Volksturmu, ki uživa v okviru mladinskega bataljona svojo predvojaško izobrazbo. Svoj višek doživlja v razpošiljanju v taborišča za posebne učne tečaje in v taborišča za predvojaško izobrazbo. Povod pa prednjači cilj: ustvariti neoporečno spodnještajersko mladino, ki bo strunna v svoji notranji in zunanji drži.

Nato je spregovoril Bundesjugendführer Bannführer Schilcher. V svojih izjavah je postavil jasnim ciljem pojme o zvestobi, veri, pokornosti in izvrševanju dolžnosti tiste nemške lastnosti, ki odlikujejo neštete junake fronte in do-

govem ekspaniranem položaju popolnoma nepričakovano in radi tega posebno trdno.

Res je, da razpolaga sovražni tabor danes z obsežnejšim vojnim potencialom kakor mi, toda to velja samo za gmočno in ne za moralno stran. Svet, za katerega se bori sovražni tabor, je mešanica sovraštva, primitivne maščevalnosti, medsebojne prevare, kapitalistično-boljševiškega ropu in sili po profitu. Nikakega vojnega cilja nimajo, za katerega bi se izplačalo boriti in umirati. Nemčija ima tak cilj. Ta vojni cilj je bil nemškemu narodu vsiljen ter gre zgolj za obrambo njegovih najelementarnejših pravic do obstoja, ki ga ogrožajo. Narod, ki tega obstoja ne more ali noče zavarovati ter odtegniti držnemu posegu njegovih sovražnikov, je s tem opustil samega sebe.

V letih 1918 in 1919 je nemški narod spoznal, kaj to pomeni. Sovražniki Nemčije so si edini v tem, da so bile brutalne nesramnosti, ki so jih napravili Nemčiji takrat kot posledice nemške slabosti in lahkovernosti, mnogo premisle in da jih morajo tokrat za slučaj svoje zmage na satanski način poostriiti. Noben nemški mož, ki mu je do njegove časti, nobena nemška žena, ki ljubi svojo dečo, noben nemški deček ali deklica, ki imata življenje pred seboj, ne sme imeti drugega odgovora, kakor plamenečo in neomahljivo izpoved za nadaljevanje boja in za kljubovanje nevarnosti. Ako homo stali trdno na svojih nogah, če bo pogled veljal samo osrednju, ker vemo da so mostovi za nami, ki bi nam mogli nuditi še kako sramotno možnost umika, že porušeni, potem vemo, da imamo v izgledih ne samo še lepšo nemško bodočnost, temveč tudi večno slavo, ki nas bo pridružila najboljšim, ki so kdarkoli upravljali usodo narodov in človeštva.

Stanovitnost — tako piše dr. Goebbels — je sicer stvar političnega idealizma, vendar predstavlja tudi najrealnejši činitelj vrednosti v vojni. Preiti nam mora v kri in meso. Med nami ne sme biti sploh nikogar, ki bi govoril o tem, da bi se zamoglo končati to borbo narodov s sramotno popustljivostjo. Ze najmanjša misel na to bi bila odmičanje od jasne in brezkompromisne črte našega vojskovanja, s katerim stojimo in pademo. V našem položaju obstoja samo ena rešitev: Hrabrost v vsakem slučaju. Ta hrabrost na koncu ne izvaja samo lorvorja, temveč tudi zmago. Ako mislijo v sovražnem taboru, da so nas njihovi udarci omotili, se varajo in nas ne poznajo. Mi si brišemo kri iz svojih oči in gledamo zopet nepomično in hrabro sovražniku v oči. Njihove zapeljive fraze donijo pri nas na gluha ušesa. Naš blagor leži v orožju. Kujmo in vodimo meč za zadnjo bitko ki bo prinesla odločitev. Ta bitka je danes naša velika šansa. Na nas vseh je ležeče, da-li bo jutri tudi naša največja zmaga.

movine in so nam najboljši vzori. Istotako srčen in odločen je bil apel, namenjen navzočim voditeljem in voditeljicam, ki obvladujejo vsem težavam v brk, svoje naloge. V nadaljnjem govoru se je Bundesjugendführer dotaknil splošnega položaja, orisal položaj front ter prešel na razmere Spodnje Štajerske, kjer bo tudi poslej živel mladina, zakleta Reichu in Führerju.

Sledilo je petje nemških pesmi. Večerna prireditve »Nacionalsocializem—komunizem« je seznanila voditelje in voditeljice s činitelji, ki posegajo odločujoče v sedanjo vojno, pri čemur se je temeljito obdelalo nevarnost, ki preti iz vzhoda.

V nedeljo je bila jutranja proslava, na kateri je Bannführer Sturm še enkrat govoril o drži voditeljstva mladine. Z velikim navdušenjem so zasledovali voditelji neko praktično vajo v okviru predvojaške izobrazbe, iz katere so odnesli precej vzpodbud za svoje delovanje. V sledečih delovnih skupnostih so obdelali načrtno delovanje po enotah Sredi vesele Štajerske ure je Bannführer lahko pozdravil Bundesführerja, ki je nato govoril nastopljenim voditeljem mladine in še enkrat naševal vse, kar se mora delati na Sp. Štajerskem. Njegova zahvala gre mladini, ki se vedno zaveda svoje naloge. Tekom svojega navdušenega govora je našel besede priznanja tudi za Bannführerja Sturm-a, kateremu je v prisrčnih besedah izročil za njegove posebne zasluge odlikovanje Kriegsverdienstkreuz I. Klasse mit Schwertern. S petjem so zaključili uspel sestanek.

Dne 10. in 12. februarja je imel Bann Marburg-Land svojo sejo voditeljev, na kateri so sprejeli voditelji in voditeljice povelja in navodila za bodoče delo. V soboto jutro je otvoril sestanek Bannführer Aumayer ter podal pregled političnega in vojaškega položaja na Spodnjem Štajerskem. Fantje so bili izravnani na vojaškem in političnem področju, medtem ko so dekleta dobila vpogled v mnogostevilne možnosti vojne vpostave. Večer so prebili fantje in dekleta na skupni prireditvi »Štajerski večer«. Višek in zaključek voditeljskega sestanka je tvoril govor Bundesjugendführerja, ki je dal voditeljem in voditeljicam navodila za bodoče delovanje ter omenil pri tem nevarnost boljševizma. Svoja izvajanja je zaključil s pozivom: »Lotiti se vsega s zaletom, ne kapitulirati pred nobeno težavo in vere nikdar izgubiti.«

Švicarske težave

Prehranjevalni položaj švicarske konfederacije se je spričo dolgega trajanja vojne in vsled otežkočenja dovoza v teku meseca februarja po poročilih z Zürichja tako poslabšal, da bodo morali v marcu znižati živilske obroke. V prvi vrsti bodo Švicarji prejemali manjše obroke krompirja, kruha, masti in mesa. Fižola, graha in leče je popolnoma zmanjkalo. Švicarski vojni prehranjevalni urad zatrjuje v nekem poročilu, da je Švica pred dvanajst meseci importirala zadnjo krušno žito iz prekomorskih krajev. V zadnjem letu se je morala Švica preživljati zgolj iz starih zalog ter iz domače produkcije. Obenem pa že napovedujejo novo zniževanje živilskih obrokov. Na polju prehrane se pomika Švica potemtakem vedno bolj in bolj v neke vrste zagato, iz katere bo prišla le z največjo težavo.

□ »Socialna pravičnost« na delavski strokovni konferenci. Londonski dopisnik lista »Neue Zürcher Zeitung« omenja v svojem poročilu o poteku delavske strokovne konference v Londonu, da so zastoj prosili in zahtevali pravičnost delegati Indije in ostalih kolonij. Njihovi medklji za pravičnost v džungli, v puščavi in na sladkornih plantazah garajočih črncev in Arabcev, niso našli nikakega odmeva.



HRABRI SPODNJEŠTAJERCERCI

Za hrabro vedenje pred sovražnikom na frontah so prejeli Eisernes Kreuz II. Klasse Gefreiter Franz Schalamun, Ortsgruppe Frauenberg, Kreis Marburg-Land; Soldat Josef Trepp, Ortsgruppe Wurz, Kreis Pettau; Soldat Johann Arnusch, Kröttendorf 43, Ortsgruppe Pettau, linkes Draufufer; Obergefreiter Felix Golob, Salzberg, Ortsgruppe Strahleck, Kreis Pettau; Gefreiter Max Wedlin, Ortsgruppe Bergneustift, Kreis Pettau; Obergefreiter Karl Waupottisch, Ortsgruppe Pettau, rechtes Draufufer.

Eisernes Kreuz I. Klasse nosi Gefreiter Johann Kotzbeck iz Sauerberga, Ortsgruppe Strahleck, Kreis Pettau.

Kriegsverdienstkreuz II. Klasse mit Schwertern je prejel Obergefreiter Karl Waupottisch iz Ortsgruppe Pettau, rechtes Draufufer, ki se nahaja v pričujočem poročilu tudi med odlikovanci z redom Eisernes Kreuz II. Klasse.

Ureditev prekih sodišč

Pravosodni minister je izdal sledečo odredbo o ureditvi prekih sodišč, ki se jim pravi Standgericht:

»Trdote borbe za obstoj Reicha zahtevajo od vsakega Nemca bojevniško odločnost in izročitev do skrajnosti. Kdor bi se skušal izogniti svojim dolžnostim napram splošnosti, posebno če bi storil to iz strahopetnosti in sebičnosti, se ga mora pozvati takoj na odgovornost z vso strogojstjo, da ne bi škodovala Reichu odpoved osameznika. Radi tega se odreja na Führerjevo povelje sporazumno z Reichsministrom in šefom urada Reichskanzlei, Reichsministrom notranjih zadev ter voditeljem stranke pisarne sledeče:

1. V od sovražnika ogroženih obrambnih okrajih Reicha se ustanovijo preka sodišča.

2. Preko sodišče tvorijo en kazenski sodnik kot predsednik, en politični voditelj ali voditelj odredov stranke NSDAP, en oficir oborožene sile, odredov Waffen-SS ali policije, kot prisodnik.

Člane sodišča imenuje Reichsverteidigungskommissar ter določi državnega pravdnika kot zastopnika obtožbe.

3. Preka sodišča so pristojna za vsa kazniva dejanja, ki ogrožajo nemško bojevniško silo in nemško bojevniško odločnost.

4. Sodba prekega sodišča se glasi na smrtno kazen, oprostilno razzodbo ali pa na odstopitev zadeve rednemu sodišču. Sodbo mora potrditi Reichsverteidigungskommissar, ki določi čas, kraj in način izvršitve kazni.

Ako Reichsverteidigungskommissar ni dosegljiv in je takojšnja izvršitev kazni neizogibna, izvrši to pooblastilo zastopnik obtožbe.

5. V svrhu izpolnitve, spremembe in izvedbe te odredbe potrebne predpise izda Reichsminister za pravosodje v sporazumu z Reichsministrom notranjih zadev in voditeljem stranke pisarne.

6. Odredba stopi v veljavo z objavo v tisku in po radiu.



Arbeitsmann Kieblitz meint:

„Triffst du, meint Kieblitz, dann und wann Vergrämte Außenseiter an, So sage ihnen kühl und keck Den rechten Reim auf ihr Meckmeck, Denn dies ist unter Garantie Die beste Medizin für sie!“

Zeichnung Erik

Leiden Sie an Frostbeulen?

Dann warten Sie nicht, bis sie aufbrechen und eitern, sondern behandeln Sie die Froststellen rechtzeitig mit der in den Apotheken erhältlichen Thiosept-Emulsion. Sie verstärkt infolge ihres Gehaltes an Tiroler Steindöl die Durchblutung des Hautgewebes und beseitigt hierdurch die Frostbeulen sowie die mit ihnen verbundenen Schmerzen. 1-2 Eßlöffel Thiosept-Emulsion auf 1 Liter heißen Wassers für Bäder und Umschläge.



Brandwunden

falsch behandelt ergeben einen unnötigen Ausfall an Arbeitsstunden und Verbandstoffmaterial. Heute ist jede Minute wichtig! Wird TEBEGE Tannin-Brand-Gelée sofort auf die Brandwunde gebracht, ist rasche, narbenlose Heilung verbürgt.

TEBEGE AUS DER APOTHEKE

OSRAM

macht vieles leichter: — auch die Qualitätsarbeit

Die Seheleistung unserer Augen und damit die Leistungsfähigkeit des ganzen Menschen erfordern gutes Licht. Deshalb OSRAM-Lampen nicht „nach“ verwenden, die Leuchten blendungsfrei und arbeitsgerecht anordnen und sauber halten.

OSRAM: viel Licht für wenig Strom.

Erfolgreiche **Russen- und Schwabenbekämpfung** übernimmt **Schädlingsbekämpfungsanstalt A. STREIT** Wien II., Tandelmarktgasse 9 Tel. A 47 0-86. 860

NEUES Pulver für Wuchs und Mästung der Schweine **REDIN**, mit garantiertem Erfolg

Centraldrogerie **Emil Thür** Marburg (Drau), Herrng. 33

Unsere liebe Mutter und Schwester, Frau **Anna Teschak** geb. Klritsch Gärtnersgattin ist am 12. Februar 1945 verschieden. Das Begräbnis fand am 14. Februar auf dem Haldiner Friedhofe statt. 60 Jakob Teschak, Gatte, Kinder und Verwandte.

Schwer und unfassbar traf uns die Nachricht, daß unser vielgeliebter, hoffnungsvoller Mann, Vater, Sohn und Bruder **Andreas Kaloch** Grenadier am 11. Januar 1945 im Osten im Alter von 26 Jahren in höchster Pflichterfüllung den Feldentod fand. Leondorf, Fraustauden, im Februar 1945. 897

In tiefer Trauer: Amalia Kaloch Gattin; Frieda, Töchterchen; Maria Boletz, Mutter; Julka Schwester, und sämtliche Verwandte.

Schmerz erfüllt geben wir die traurige Nachricht, daß unser unvergesslicher Sohn, Bruder, Schwager, Onkel, Nefte **Josef Urschnik** Grenadier geb. 26. Jan 1921, am 5. Dezember 1944 an der Südfront für Deutschland gefallen ist.

Trofin, Rast, Brunndorf b. Marburg, am 20. Februar 1945. In tiefer Trauer: Antonia Urschnik, Mutter; Karl, Franz, dzt. im Felde, Viktor und Rudolf, Brüder; Kralnik Maks, Georg, Josef, Lukas, Valentin, Onkeln; Maria und Anna, Schwägerinnen; Aloisia, Schwester; Franz Paradisch, Schwager. 892

Schmerz erfüllt gebe ich die traurige Nachricht, daß unser geliebter Sohn, Bruder, Schwager und Onkel **Fritz Petek** Gefreiter am 26. November 1944, im Alter von 20 Jahren, an der Westfront gefallen ist. Er kehrt nicht mehr zurück in seine geliebte engere Heimat. Jedoch wir alle werden den Gefallenen in treuem Andenken bewahren.

Krottendorf bei Pettau, den 10. Februar 1945. 59 In tiefer Trauer: Georg und Theresia Petek, Eltern; Johann, Franz; Stanislaus Alois, Anton, dzt. im Felde, Maria und Johanna, Geschwister, und alle übrigen Verwandten.

Mein lieber Gatte, unser guter Vater, Schwiegervater, Großvater und Sohn, Herr **Franz Tschsch** Hausbesitzer

ist einem feindlichen Terrorangriff im Alter von 66 Jahren zum Opfer gefallen. Die Beerdigung findet Freitag, den 16. Februar, um 15 Uhr, am Drauweiler Friedhof statt. Drauweiler, Marburg-Dr., den 15. Februar 1945. 895 In tiefer Trauer: Ludmilla Tschsch, Gattin; Franz, Hans, Josef, Viktor, Söhne; Ludmilla Schafaritsch, Tochter; Liesl, Mitzl, Josefine, Schwiegertöchter; Franz Schafaritsch, Schwiegersohn; Mary, Milly, Mitzl, Heralt, Helmut, Inge, Franzl, Enkelkinder; Agnes Tschsch, Mutter und alle übrigen Verwandten

In tiefer Trauer geben wir bekannt, daß unser lieber, einziger Sohn und Bruder, Herr **Stanislaus Rismann** Jungbauer im Alter von 23 Jahren am 6. Januar 1945 nach schwerem Leiden verstorben ist. Er wurde am 10. Januar 1945 am Ortsfriedhof von Kaisersberg zur ewigen Ruhe gebettet. 58 Kaisersberg, Grafenau, Puschendorf, am 11. Januar 1945. Im tiefsten Leid: Michael und Maria Rismann, Eltern; Angela Rismann, Anna Golunder, Juliana Wauppitsch und Maria Keibl, Schwestern.

In tiefstem Leid geben wir bekannt, daß mein innigstgeliebter Mann, herzenguter Vater, Sohn und Bruder, Herr **Anton Pelz** Briefzusteller in Teichwiesen am 15. Dezember 1944 nach kurzem, schwerem Leiden im 30. Lebensjahre gestorben ist. Kellersdorf, Teichwiesen, am 24. Dezember 1944. 56

In tiefer Trauer: Kristine Pelz, Gattin; Anton, Söhnchen; Anton und Maria Pelz, Eltern; Milka und Maria, Schwestern, und alle übrigen Verwandten und Bekannten.

Wir danken allen inajest für die heraliche Anteilnahme am schweren Verluste meines Gatten und Vaters, **FRANZ TSCHSCH**, insbesondere aber allen, die bei den Bergungsarbeiten mitgeholfen haben. Familie Tschoch und Schafaritsch. 896

Allen, die meinen lieben Gatten und Vater, **FRANZ REMER**, das letzte Geleit gaben, insbesondere den Kranz- und Blumenpendern, seinen Vorgesetzten und Kameraden danken wir auf innigste. Julia Remer samt Kinder. 894

Wir erheben die traurige Nachricht, daß unser lieber Sohn und Bruder **Anton Rakusch** Gefreiter im Alter von 23 Jahren am 10. Dezember 1944 an der Ostfront gefallen ist.

Ankenstein bei Pettau, den 7. Januar 1945. 57 In tiefer Trauer: Josef u. Agnes Rakusch, Eltern; Josef, Franz, Rudolf u. Martin, Brüder; Maria, Schwester, und die übrigen Verwandten 57

Tieferschüttert geben wir die traurige Nachricht, daß mein lieber Sohn, unser Bruder und Schwager **Anton Mrak** Gefreiter im Alter von 22 Jahren seinen an der Südfront erlittenen Verwundungen in einem Lazarett am 21. Januar 1945 erliegen ist. Mit ihm verloren wir unser Liebste! Reifnitz a. B., 20. Febr. 1945.

In tiefer Trauer: Maria Mrak, Gattin; Maria Junker und Justine Praprotsch, Schwestern; Franz, Bruder; Andreas Tauschitz und Meitl-Sua Mrak, Onkeln. 906

Wiederhergestellt nahm ich meine Tätigkeit am Gesundheitsamt Pettau wieder auf. **Dr. Fellbaum** Med. Rat. 61

Der Landrat des Kreises Pettau, Veterinäramt. Vet-W 1/2-45 — Hundekontumaz. In der Gemeinde Pettau wurde bei einem Hund Tollwut amtlich festgestellt. Es ergeht an alle Personen der Gemeinde Pettau und deren weiteren Umgebung die dringende Aufforderung nach Bißverletzungen durch Hunde und Katzen sich sogleich in ärztliche Behandlung zu begeben oder dem nächsten Gendarmerieposten hiervon Meldung zu machen. — Viehseuchenpolizeiliche Anordnung. Auf Grund des Viehseuchengesetzes und der Vollmachten vom Chef der Zivilverwaltung f. d. Untersteiermark wird angeordnet: Zum gefährdeten Sperrbezirk werden erklärt: Die Gemeindegebiete: Pettau, Amtmannsfeld, Ankenstein, Dornau, Haslach i. K., Lichtenegg i. K., Margareter b. P., Mörtendorf, Sauritsch, Steinberg, Treun, Untertöhlen, Windischdorf, Winterdorf und Wurmberg. In diesem Sperrbezirk sind: 1. Alle Hunde an die Kette zu legen oder einzusperrn. Die Hunde müssen so angekettet werden, daß sie mit fremden Hunden nicht in Berührung kommen können. Der Anketzung ist das Führen der Hunde an der Leine gleich zu achten. Soweit vorhanden, sind diese Hunde mit einem Maulkorb zu versehen. 2. Die Ausfuhr von Hunden aus dem bezeichneten Sperrgebiet ist nur mit amtlicher ärztlicher Genehmigung nach vorheriger tierärztlicher Untersuchung gestattet. Als Ausfuhr im Sinne dieser Anordnung gilt nicht die vorübergehende Entfernung von Hunden aus dem Sperrgebiet bei Spaziergängen, Ausflügen und ähnlichen Gelegenheiten. Eine solche Entfernung ist ohne vet. pol. Genehmigung und ohne trtl. Untersuchung, aber nur unter der Bedingung gestattet, daß die Hunde auch außerhalb des Sperrgebietes mit einem Maulkorb versehen sind und an der Leine geführt werden. 3. Ausnahmen vom Maulkorbzwang sind nur für die zur Führung von Blinden verwendeten Hunde für die Dauer des Gebrauchs zulässig. Hierzu ist die besondere Genehmigung beim Amtstierarzt einzuholen. Ausgenommen sind ferner Jagdhunde und Diensthunde der Wehrmacht, Polizei und Zollwache während deren Verwendung zur Jagd oder in Ausübung des Dienstes. Außer der Zeit des Gebrauchs unterliegen auch diese Hunde den oben erlassenen Anordnungen. 4. Verbotswidrig frei umherlaufende Hunde werden einzuweisen und getötet oder abgeschossen. Zum Abschließen sind alle Gendarmeriebeamten und die angestellten Hundehalter verpflichtet. Auch die Feld- und Forstschutzbeamten, Jagdinshaber und Jagdpächter, sowie die Zoll- und Grenzschutzbeamten sind zum Abschluß ermächtigt. 5. Alle Hundebesitzer sind verpflichtet, ihre Hunde sogleich in das Hundestandsverzeichnis beim Bürgermeisteramt neu einzutragen zu lassen (vet. pol. Anordnung des Reichsstatthalters vom 29. April 1941, VOUABl. Nr. 273, S. 290). 6. An den Eingangsstraßen und Wegen sind von jeder dieser Gemeinden Tafeln mit der deutlichen und haltbaren Aufschrift „Hunde Sperre“ anzubringen und mit einem daran befestigten Strohwich leicht sichtbar zu machen. 7. Die Aufhebung der Sperre erfolgt sobald die Gefahr beseitigt ist, jedoch nicht vor Ablauf von drei Monaten nach dem Inkrafttreten dieser Anordnung. 8. Übertretungen dieser Anordnung werden nach den Strafvorschriften des Viehseuchengesetzes geahndet. 9. Diese Anordnung tritt am Tage ihrer Veröffentlichung in Kraft. — Der Landrat: I. A. gez. Dr. Schrollner, Amtstierarzt. 62



Seid immer luftschutzbereit!

Bestiz zu pachten gesucht. Zuschriften unter „Mittlerer Besitz“ an die Verwaltung des St. G. 850-2

Ein Paar schwere Fuhrpferde sowie ein leichtes Pferd von Mühlenbetrieb zu kaufen gesucht. Fa. Franz, Meilinggerstr. 19. 901-4

Winzer mit drei bis vier Arbeitskräften, wenn möglich ein wenig Vieh, wird von Nowatschan in Prejgramm 30, sofort aufgenommen. 907-6

Handkoffer auf der Eisenbahnfahrt zwischen Marburg und Pragerhof irrtümlich veräußert und sollte sich der Verlustträger bei Hegeölisch, Kaufmann oder bei Joh. Sorentsch, Marburg 32 Traun bei Pettau, melden. 83-13

Kleiner Anzeiger

Verschiedenes
Suche Besitz ca. 1-5 Joch, zu pachten oder gebe als Wirtschaftlerin. M. F. Weigen 6, Jahring bei Marburg. 903-2
Junge Fuhrkub zu verkaufen. Janschekowitsch, Ferdinandstraße. 34 Thesen. 891-3
Pferd, Fleischet-, Linzer- oder Kaleswagen dringend zu kaufen gesucht. Franz-Mühle, Mellingerstraße 19. 899-4
Lehrjunge wird sofort aufgenommen. Wagnerel Franz Fraß Witwe Tegethoffstraße 69, Marburg-Drau. 904-6
Winzer, mit 3-4 Arbeitskräften, für sofortigen Antritt gesucht. Anträge an Prossekerhof, Urschitz, Tresterantz bei Marburg-Drau 821-6
Winzer mit drei Arbeitskräften und langjährigen Zeugnissen sucht Stelle. Anträge unter „Gute Arbeit“ an den Stajerski Gospodar. 905-5



OGLASUJ